

В нашей школе 29 прошло мероприятие, посвященное международному дню освобождения узников фашистских концлагерей. На встречу с учащимися школы пригласили Дыранову Альбину Павловну- малолетнюю узницу концлагерей. Альбина Павловна рассказала о страшных годах детства, проведенных в данных концлагерях, будучи в дошкольном возрасте. Зал слушал, затаив дыхание. Затем в школьном музее актив музея - учащиеся 7-8 классов провели экскурсию для Альбины Павловны и учащихся 7 класса.

Преклоняемся перед стойкостью, смелостью, самообладанием этой женщины. Такие встречи очень необходимы в школах, колледжах. Мы благодарим членов Совета ветеранов НМР Альбину Павловну и Лидию Михайловну за со держательные выступления.



